



От имени Национального объединения строителей приветствую участников и организаторов форума «Устойчивое развитие» и проходящей в его рамках Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: повседневная практика и законодательство»

Ставший уже традиционным форум «Устойчивое развитие» за годы своей работы вырос в масштабное мероприятие, привлекающее федеральные и региональные органы власти, общественные объединения и организации, представителей строительного бизнеса, вузы и средства массовой информации со всех регионов России.

Такая популярность форума обусловлена тем, что организаторы ставят перед собой важную задачу – ведение открытого диалога между обществом и властью, где стороны обмениваются мнениями и прислушиваются к рекомендациям друг друга.

НОСТРОЙ ежегодно поддерживает проведение конференции, принимая активное участие в деловой программе и круглых столах, за которыми идет активное обсуждение задач по поддержке строительных организаций в непростой экономический период, наращивания объемов строительства в рамках исполнения национальных проектов и федеральных целевых программ, а также ведется поиск решений проблемных вопросов, вырабатываются механизмы для успешного исполнения новых требований законодательства.

Приглашаю представителей строительной отрасли к продуктивному взаимодействию и желаю всем участникам форума и конференции плодотворной работы и эффективной реализации намеченных планов!

Президент Ассоциации
«Национальное объединение строителей»

А.Н. Глушков